## В проекте «СКР люди следственный отдел» участвует коллектив следственного отдела по городу Рубцовск



Следственный отдел по г. Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации был образован в июне 2014 года.

Город Рубцовск, территорию которого обслуживает следственный отдел, расположен в степной зоне на юге Алтайского края, на берегу реки Алей (приток Оби), в 290 км от краевой столицы – города Барнаула и является третьим по величине городом в регионе.

В отделе трудится 11 человек: руководитель отдела, заместитель руководителя, четыре старших следователя, четыре следователя, помощник следователя. Большая часть сотрудников со стажем работы более 8 лет, и всего 2 молодых следователя со стажем работы до 1 года.

Должиков Евгений Владимирович, руководитель отдела проходит службу с 2014 года, в

должности руководителя отдела с 2019 года. В свободное от работы время увлекается активными видами отдыха – охота, рыбалка, экстремальные путешествия на автомобилях и мототехнике.

Данилкина Екатерина Юрьевна, старший следователь отдела. В 2012 году получила диплом Алтайской академии экономики и права о высшем профессиональном образовании и сразу пришла на службу в следственный отдел. Замужем, воспитывает сына. Свободное время посвящает семье, вместе любят выбираться за город, на свежий воздух, подальше от городской суеты. Очень любит готовить и удивлять всех вкусными и необычными блюдами.

Шушаков Максим Игоревич, старший следователь отдела. Пришёл на службу в следственный отдел по г. Рубцовск в 2014 году, окончив Томский государственный университет по специальности "Юриспруденция", стремясь к своей мечте о службе в правоохранительных органах, защищая закон и порядок. В 2015 году молодому следователю пришлось прервать службу в связи с призывом на срочную службу. После службы в армии вернулся в ставший родным следственный отдел. Свое семейное счастье Максим нашел на службе, его супругой стала следователь этого же отдела Редькина Виолетта Вадимовна. В 2022 году у них родился сын, свободное время Максим проводит дома, с семьей.

Цыплаков Артем Сергеевич, следователь отдела. В следственном отделе только с февраля 2022 года после окончания Барнаульского юридического института и службы в военноморском флоте. Несмотря на малый стаж работы раскрыл преступление прошлых лет, по которому убийца был установлен и доказана его вина спустя 25 лет. В юные годы активно занимался спортом, борьбой, имеет звание кандидат в мастера спорта. Любит активный отдых, пробежки по лесу, велопрогулки. Свободное время старается провести с семьей на природе.

Садилин Александр Дмитриевич, следователь отдела. В следственном отделе всего месяц, после окончания РАНХиГС по специальности юриспруденция и службы в армии. Ведет активный образ жизни, увлекается хоккеем и сноубордом, более 8-ми лет занимается баскетболом.

Кукотенко Алла Борисовна, помощник следователя. В отделе с 2014 года. Занимается организацией встреч и мероприятий с учащимися школ, воспитанниками подшефного КГБУЗ «Рубцовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, и ветеранами. Свободное время проводит с семьей. Очень любят путешествовать на автомобиле по просторам нашей необъятной родины и фотографировать природу. Читает исторические детективы, занимается йогой и фитнесом.

Сотрудники отдела на постоянной основе осуществляют взаимодействие с КГБУ «Рубцовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», принимают участие в праздничных мероприятиях, круглых столах, проводят профилактические лекции. Воспитанники Центра с удовольствием принимают участие в поздравлениях ветеранов,

готовят сувениры и открытки ко Дню Победы, а также во всех творческих конкурсах, проводимых следственным управлением.

Большинство сотрудников работают в отделе много лет вместе. Опытные следователи передают свой опыт молодым, дают советы, оказывают практическую помощь. Зачастую следователи на работе проводят гораздо больше времени, чем дома, именно поэтому дружеская обстановка в коллективе и взаимовыручка очень важны. Все преследуют одну цель, чтобы виновные в преступления понесли заслуженное наказание. Для этого важно не только профессиональная подготовка, но и готовность к плодотворному сотрудничеству. Здесь речь идет не только о рабочем процессе, ведь сплочение — это возможность понять человека, с которым существуешь в одном пространстве и действовать по одному алгоритму в тандеме, что приводит к продуктивности и эффективности даже в форс-мажорных ситуациях.

В следственном отделе давно сложилась традиция, в день рождения именинник угощает всех пиццей и тортом, все вместе собираются, пьют чай на обеденном перерыве. Если же в дежурные сутки поступает сообщение о преступлении, требующее комплекса следственных и процессуальных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, создается следственная группа, весь отдел собирается, работа в команде помогает оперативно раскрыть преступления, собрать доказательства, задержать преступника.

Работа следователя — это тяжелый и кропотливый труд, постоянные психологические и физические нагрузки и поэтому именно волевые качества человека играют важнейшую роль в успешной работе. От квалификации, упорства и трудолюбия зависит исход уголовного дела, за которым стоят живые люди и их судьбы. Главное для следователя оставаться человеком в любой ситуации, быть примером для окружающих.

## Изображения













24 Июля 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1708198/folder/873343